HNenute nu

MpoCTbIMU Ha3bIBaAtOTCA TaKne HaTypasibHble YNCNA, Y KOTOPbIX POBHO ABa AenuTens: 1 1 caMo 3To
yncno (OHM JOMXKHbI OTIMYATLCS, TO eCTb 1 — He NPocToe Yncso). MpocTbie Yucna u Boooble
pasnoXeHue Yncen Ha MHOXWUTENW A0roe BpeMs 6bliv NpeaMeToM abCTpakKTHOM Urpbl ymMa
MaTeMaTMKOB, HO B HacTosiLL,ee BPEMSI HEKOTOPble MaTeMaTUYeCKUe NOHATHUS, CBSA3aHHbIE C
pa3noXXeHMeM Ha MHOXUTENW, UTPat0T BaXKHEWLLYHO posib B WNdpoBaHMmM Tpaduka B MHTEPHETE.

HanuwunTte nporpammy, KOTopasi CYMTbIBAeT OfHO HaTypasibHOe YUCSIO U BbIBOAUT Ha NepBOM CTPOKeE
BCE LeNNTENM 3TOr0 Yncna B NopsaKe BO3pacTaHus, pasfenéHHble npobenamMu, a Ha BTOpPOn —
«MPOCTOE» nnu «HET» B 3aBUCUMOCTHM OT TOro, MPOCTbIM 6bI/10 BBEAEHHOE YNCIO UIN HET.

dopmat BBOAA

OfHO HaTypanbHOe Y1Chno.

dopmart BbiBOAA

B nepBoii cTpoke — Bce AenvTenu BBEAEHHOMO YnNCIa, 3anucaHHble Yepes npoben (nepes nepebiM U
nocne NocnegHero fenuTens Npo6esioB HeT).

Bo BTOpoOit — coobuieHne «[MTPOCTOE» unun «HET».

Mpumep

Beop,
12

BbiBOp,

1234612
HET

a=int(input("enter number="))
deli=0
i=1
while i<=a:
if a%i==0:
print(i,end="")
deli+=1
i+=1
print()
if deli==2:
print("npocTton")
else:
print("HeT")



